







Egy jó családnál egy 10-12 éves németajku leány teljes ellátásra kerestetik. Felvilágosítást nyerhetni Kis csapó utca 765-ik sz. a. 391. 2-

Kitünő minőségű thea és rum, francia pezsgő borok Geréby és Hannignál.

Hirdetmény. Szab. kir. Debreczen város első állatorvosa Szabados Ferencnek, van szerencsés a tisztelt közönségnek tudomására jutni, miszerint állatorvosi működését a város és vidékén megkezdte, s az utóbbi szakmába több éven át szerzett tapasztalással bír, magát a beteg állatok orvos és sikeres orvoslására a legnagyobb készséggel ajánlja. Lakásom Péterfia 831 sz. Kelt. Debreczen, 1870. október 2-án Szabados Ferenc városi első állatorvos.

Táncztanítási jelentés. Mult évi alázatos közlésem kapcsán van szerencsém a mélyen tisztelt közönségnek tudomására hozni, hogy visszazárkózva a városba, mint itt már települt táncztanító, a folyó hóban tartandó országos vásár multával működésemet főleg a Gaspárné fele köztszertelenben álló növendékemmel fogom kezdeni.

Törökösöm oda isz irányulva, hogy tanítványaim képzésében, illetelmis bánásmód mellett, a testi ügyesség és kellemes tartás, lehetőleg kifejlesztessék, s a mélyen tisztelt szülők kedvező elismerését kiérdemelhessem. Minden a hazában divatozó táncban — a kívánathoz képest — nyújtandó oktatást; de működésem fő irányja, — azon kiváló tekintettel fogva, mert a korszakban gyönyörű nemzeti tánczokat az idegen tánczok iránti hajlam az őket megillető föhelyről leszorítani látszik, — a nemzetes kiképzésre lesz fordítva, s éppen e célból nyilvánosságra hozandom a Mária Valéria főhercegnőnek ajánlott „Honvéd táncz” című magyar tánczkeresztet, mely kizárólagos tulajdonom lévén, még eddig senki által sem tanítottott, s melynek zenéjét saját alá bocsátani csak úgy lehetek szerencsés, ha a mélyen tisztelt közönség hazafias irányu törekvésemet méltányolva, kegyével gyámolítani is méltóztatnék, a miért bizalomteljes tisztelettel eszedzem. Lakásom és ugyanott magántáncztanítási helyem van Széchenyi utcán 1763 sz. a. a Vágó-féle házában. A ki a fentisített növendékbeni táncz-oktatásban részesülni óhajt, szivesk-jéjké magát vásár utójáig ott bejelenteni és beírtni. Debreczen, 1870. okt. 2.

Holländer József, táncztanító.

Várady István.

Ajánlja a t. cz. közönségnek Quenczerle kalapok al dusan ellátott raktárát; a teli idényre mindenféle sapkát 30 kr. tól — 15 ftig, m. k. dohány és szivar árulással egybekötött díszmű-áru cikkeket.

Bólti helyiség a t. cz. Vecsey Imre ur háza alatt. Ugyan ott egy bőltba való tartály is eladó.

Előnyös kilátások a nyeresémre nyújtanak a herceg braunschweigi 21 millió ezüst tallérra menő jutalom kölcsönénél, melynek egy közelebbi húzása f. év nov. 1-én lesz. E kölcsön összes nyeresémei 10 nyeresemény 80,000, 10 nyeresemény 75,000, 22 nyer. és 60,000 4 nyer. és 55,000., 19 nyer. és 50,000., 10 nyer. és 40,000., 29 nyer. 80,000., 8 nyer. és 27,000., 4 nyer. és 25,000., 31 nyer., 20,000., 50 nyer. és 15,000., 12 000., 10,000 5000, tallér ezüstben; s e játékokban 3 ft befizetése mellett 1 sorsjegyre már a jövő húzásnál részt lehet venni. 3 sorsjegy 8 ft 7 sorsjegy 16 ft, 15 sorsjegy 30 ft o. é.

Meghívásokat a pénz beküldése mellett pontosan teljesít, s a húzási sorozatokat megküldi.

Karl Holle, Frankfurt a Main. Zeil Nro. 35.

Pályázat mérnöki állomásokra.

Debreczen sz. kir. város hatóságánál egy fő- és egy almérnöki állomás, amaz évi 1200. ez 900 ft. évi fizetéssel a bekövetkezendő tisztújításig betöltendő lévén: A pályázni kívánók felhívtnak, hogy olya modványokat — melyek különösen a mérnöki — és építészeti szak képzettségéről és gyakorlati ismeretéről szóló okmányokkal felszerelendők, a város polgármesteréhez Kovács Lajos urhoz, folyó évi október 20-ig adják be. Mre az illetők azon hozzáadással figyelembe vették, hogy mind a két állomásra alkalmazandó egyének, a városon kívül teljesítendő munkák végett szükséges utazások alkalmából napjában is részvevőnek. Kelt Debreczen, az 1870 ik évi szeptember 14-én tartott tanácsulésból. Kiadta Oláh Károly főjegyző.

390. 3-6

390. 3-6

Debreczen sz. kir. város hatóságánál egy fő- és egy almérnöki állomás, amaz évi 1200. ez 900 ft. évi fizetéssel a bekövetkezendő tisztújításig betöltendő lévén: A pályázni kívánók felhívtnak, hogy olya modványokat — melyek különösen a mérnöki — és építészeti szak képzettségéről és gyakorlati ismeretéről szóló okmányokkal felszerelendők, a város polgármesteréhez Kovács Lajos urhoz, folyó évi október 20-ig adják be. Mre az illetők azon hozzáadással figyelembe vették, hogy mind a két állomásra alkalmazandó egyének, a városon kívül teljesítendő munkák végett szükséges utazások alkalmából napjában is részvevőnek. Kelt Debreczen, az 1870 ik évi szeptember 14-én tartott tanácsulésból. Kiadta Oláh Károly főjegyző.

Kiadta Oláh Károly főjegyző.

390. 3-6

Nemzeti biztosító társaság (1.500,000 alaptőkével)

mely fenállása óta szolid eljárása, jutányos díjai által a n. é. közönség pártolását nagy mérvben volt szerencsés kiérdemelni, ezennel bátorodik felhívni a n. é. közönség figyelmét a biztosítások azon nemre, melyek a tűz- és jégosztályba esnek, mely biztosítások ez intézetnél a legjutányosabb díjak mellett eszközöltnak.

Felvilágosítással és a biztosítási ügyekre vonatkozó mintákkal a legszívélyesebb készséggel szolgál a debreczeni vezérügynökség főpiacz 1712 sz. a. első emelet.

391. 3-10

Ditmár R.-féle mindennemű Petroleum-lámpák és hozzávalók raktára.

Van szerencsém a n. é. közönség tudomására juttatni, miszerint nagymennyiségű vásárlásom következtében azon kedvező helyzetbe jutottam, hogy az eddigi detail árakat tetemesen leszállíthattam; a kereskedő uraknak pedig a nagyban eladást egészen a Ditmár eredeti árjegyzeke szerint eszközölhetem. Legfinomabb minőségű amerikai szagtalan petroleum is, 5 és 10 fontos jólbedagazolt ládog-dényekben kapható

KUBINYI KÁLMÁN norinbergai és diszárú kereskedésében,

kihez még következő kiváló cikkek nagyválasztékban érkeztek:

Valódi Havannah szivarok és hozzávaló különböző fajt és borostyán szivarszivók. 30 krtól egész 20 ftig, ugyszintén dohányzó pipák, nád, török, és bádeni csibuk száraz, sat. Löverseny idényre alkalmas mindennemű férfi divatcikk, nyak-kendő, selyem és francia batist zsebkendő és Schalok (Cachevez), finom angol Chifon ing gallér nélkül, gal érok, manchetek, inggombok, francia glacé, angol, kutyabőr, lehartó és lovagkeztük, angol reggeli öltözetek és jökei sapkák, alsó és felső duxi ing és harisnya, a legújabb angol illatszerek és toilette kellékek sat.

Lovagló eszközök. Egész díszbőr nyergek 14 től 60 ftig, kantárok 3 től 15 ftig, izzasztók 2 ft. 50 krtól 7 ftig, felső és alsó lekötők, kengyelvasak és szíjak, vadász-, könnyű- és futató-zablak, ugrató szíjak, lórakarók, dírszülő keztük és fáslik, gyeplők, lovagveszők és botok, agarász, két és négylovas ostorok, hevederek és bőrkötőfélek, lómérték, nyeregzsappon, felkötő sarkantyúk, löszerszámokra való réz, ezüst, glacc és lakirozott mindennemű csatok, kulcsok és díszek, s többféle cikkek.

Utazó készletek nagy választásban. Mindennemű bőröndök 2 ft 50 krtól egész 20 ftig. Pakoló és nyakbavaló táskák. Plaidék és hozzávaló szíjak, sat.

395. 3-3

Orvosság és életrend nélkül

gyógyittatnak és enyhítetnek minden ideges fájdalom. a Galvano-therapeuticus készülék által. E készülékek azok csupán, melyek a testben valódi-gaivan folyamat előidéznek (ezek folytonosan a testen hordoztatnak) s ezek oly benső erővel bírnak, hogy a vizet szétbontják. E készülékek hathatósága biztosított, s kérjük ezeket az ugynevezett csusz elleni lánczokkal, s más ehhez hasonló, kürtöltetni szokott eszközökkel össze nem tévesztetni, melyek a nagy láma daczára használhatlanok, s a melyekben a villanyosság legkisebb nyoma sem mutatható ki. Készülékeink, melyek e nemben egyedül hat konyak, biztosan és tüstént elhárítják a fő és fogtájást, a legmakacsabb köhögést egy éjén át; a csuzt, gyomorgöresöt, torok, hátgerincez és mellfájást, nyálalást, köszvényes és más bajokat rövid időn. A galvanógyógy készülékek három nagyságban készíttetnek, gyermekek számára 3 tallér, felnőttek számára 5 tallér, s igen makacs baj elhárítására 7 1/2 tallérba kerülnek, poroz pénzben. Ezek az árak megküldése után tüstént utnak indíttatnak. Csak bérmentes levelek fogadtatnak. Adolf Goldstein et Comp. Berlin Fürstenstrasse 22.

347. 8-8

Csodálatos olesó!!!

Ujonnan nyitott butorraktár.

Van szerencsém a n. é. közönséggel tudatni, hogy Széchenyi-utcán az 1813. számú Mencze-féle házában gazdagon felszerelt

Butorraktárt

nyitottam, melyben a leggyeszeibb butoroktól kezdve a legfinomabbakig, mindenféle garnitúrák, chifonerek faragványokkal vagy a nélkül, kihuzós asztalok, kanapé, íróasztalok, ottománok, dornesok, fauteuilok a legkitünőbb minőségben, a lehető legnagyobb választékban bámulatos olesó árak mellett kaphatók. Butorok részletfizetésre is eladtnak. Számos megrendelésért esd Schenk Ede. butorraktár tulajdonos, Széchenyi-utca 1813. sz.

396. 2-5

Nyavalyatörési görcsöket

(Fallsucht) gyógyít doktor Killisch O. nehézkör-gyógyász Berlinben; — Louisenstrasse Nr. 45, ki már több mint száz ily betegséget gyógyított ki. Értekezhetni vele levél útján.

396. 4-20

A vásártéren Fischer Antal nagyszerű világ-panorámája

ellátva nagyszerű látványokkal, melyek között a francia-porosz háború legújabb eseményei láthatók, naponta reggeli 8 órától esti 9 óráig a közönség látogatására nyitva van.

Ertesítés.

Van szerencsém a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, miszerint pár év óta berendezett

karlsbadi porcellán raktáramat

jelenleg ujonnan érkezett és a legújabb izléssel kiállított asztali étkészletekkel 6 és 12 személyre; továbbá kávé és theakészletekkel; valamint minden más porcellán nemű cikkekkel tetemesen nagyobbítván, azt a nagyérdemű közönségnek a legjutányosab ár és pontos kiszolgálattal mellett további szives pártfogásába ajánlom.

Egyúttal igen jutányos árban, petroleum lámpáimra is vagyok bátor a nagyérdemű közönség becses figyelmét kérni. Eladás nagban és kicsinyben. Mely tisztelettel Kuhnka J. K. üvegyári raktára, piacz-utca 1800. sz. a. saját házában.

370. 4-4

Mencze H. A. Debreczen, Széchenyi-utca 1813-ik sz. a. saját házában.

Bátorkodom a n. é. közönség figyelmét felhívni a legjobb és legkitünőbb elismert valódi

Wheeler- és Wilson-féle varrógépeimnek

legközelebb megérkezett nagy raktára, ezen gépek eddig még nem létezett jószág, csin és tökély mellett leszállított gyári áron kaphatók, szintugy egyes családok, mint iparosok számára, továbbá kézművesek használatára is alkalmasok.

Grover-, Baker-, és Elias Howe-félék. Mind ezek munkaképességéről irásban kezdektem. Személyesen adok oktatást díjtalan, tapasztalásra fektetett, könnyen felfogható módszerint. Nagy választéka a Wheeler- és Wilson-féle egy és kétfős fonalu kézi varrógépeknek legczélszerűbbek elismert gépek Czerna, selyem, töl és olaj.

SZEPESY ANTAL

norinbergi és diszárú kereskedésébe érkeztek:

Petroleum lámpák

40 kros konyhalámpától kezdve 15 ftrtos bronz salon-lámpáig. Mindennemű álló, fali és függő lámpák és csillárok. A lámpa-üvegek ára 7 kr., metszett üveg 10 kr. Üveg-gömbök, porcellán és papir ernyők. Csiga és minden kellék a legolesőbb raktári árban.

Kereskedők ismét eladásra különösen kedvezésben részesíttetnek és kivánságokra mintarajz és árjegyzék tüstént bérmentesen küldetnek.

Chinaezüst és alpacca-cikkek

Hermann-féle bécsi gyár raktára a legelegasabb karos és egyes gyertyatartók, cukorszelenccék, cukor öblénygök, csipetők, cukorporzók, dohányszelenccék, thea-szűrők, kannák, asztali kékék, evő-, kávé-, leveles-, tejmérő és vastag-ételes kanalak, sat. 373 4-5

Használt és már kopott china-ezüst-szerekek újraezüstözését és általában megújítását a legjutányosabban elvállalom.

Színház-látszóvek, Mindenféle keztük, Illatszerek, Kávégépek, theafőzők, tálcák és több diszizűkek a legjutányosabban áron ajánltnak.

374. 4-10

Kutasi Imre könyvmdai műintézet, és játék-kártya gyára Debreczenben,

Széchenyi utca 1812. sz. a. ajánlja mindenféle nyomtatványok elkészítését, különösen kereskedelmi, gyógy-szerelési és hivatalos szakmákból, a mai kor izlésének megfelelőleg szépen s a legolesőbb árak mellett.

Ugyszintén kitünő minőségű játék-kártyák a legjutányosabban áron gyártatnak. Árjegyzékekkel, mintákkal, kívánatra bérmentesen szolgálók.

392. 4-10

Ki nem szereti halgatni a szép keringőt? Fájdalom korunk igen szegény ilyenekben, néhány kivétel híjjával; de a ki valódi kabinet-darabokat akar magának szerezni, annak ajánljuk a következő 3 keringő-lánczolatot: „Frühlingsreigen“, szerző Lammers Gyula; „Jugendtraume“, Hübner O. Tramotól (Jutalmat nyert). „Burschentänze“, Frohnsdorf Jánostól. Egy-egy darab ára csak 75 kr. o. é. Kapható Apitzsch Róbertnél Lipcsében, s minden könyvkereskedésben.

396. 4-20

Előfizetési árak Helyben és postán k... Egy évre 10 ft — kr. ... Fél évre 5. ... Előfizetési pénz minden k... Főpiacz. Vecsey-ház fel... szerkesztésébe bérmentve... Előfizethetni helybe... Telegedi K. Lajos és Oszthy Kar... kereskedésben s a szerkeszt... Egyebütt a postahivatalok...

Miről szeretnénk felelősséget nyerni a kormánytól?

○) Az országgyűlési ide...

bedll. Mióta az országgyűlés két nagy nemzet közt foly az kormányunk sokat tanulhatott, sokat dolgozhatott égetéseink megoldására nézve.

Mert míg a magas politikus Andrassy Gyula gróf el volt mányunk többi tagja itthon megvitathata, előkészíthetett hatta azon belreformok körülüknek megoldását, pártkülönösen egész ország óhajtja.

Nyugalomnak nem hódolhatunk nevezett ellenzék sőt a sajtó is pihenni hagyta földre öszpontositul figyelemmel.

Ha megnyílik újra az országhoz, kiról az a hitű vezette a magyar-ország politikáját a háború alatt, a külföldhöz állásáról, s európai napi kérdésekről, re fog késmi felvilágosítani, me nemzete.

Különösen elmondandó, hogy az orosz nagyhatalom seiről szállongó rémhírök, hogy azon esetre, ha a hatalom dást erőszakkal, vagy európai nagy utján szönyegre hozt lást szándékolnak venni kö...

északi kolossus irányában; ha idők bekövetkezése esetére a bizottságok történet az országnyugalom fenntartására; hogy és a honvédség szervezete, minő alakban és mérvben, vagy miért nem szükség ideig ideig megvárni a bajt, a lehetősége el tornyosulhat, hogy a honvédség miért tartan...

hadcsapadéki erősebbnek, ha reményben, hogy ezen új hazai műszaki csapatok és ágyúk me...

Vagy legalább kellőleg tandja semlegeségi helyzetű van, hogy ebben kellő ügyetése nélkül is folyvást meg...

hogy a béke áldását élvezhes roppant nagy szükségünk van...

A honvédelmi miniszter kifejtendi az indokokat, melyek erekednek hazánkba visszat...

idegen ezredeknek hazánkba, a magyar várak és erősségek erővel megrakását még m...

A pénzügyminiszter bizlesz feléni a felhívásokra, ügyünk önállóságának vis...

amnyira halogatott bank-déskere, az állami deficit...

vonatkoznak. A belügyminiszter val...

tárja tanulmányainak eredményt a francia központosítási voltát beismerve, a megrönd...

vényhatású törvény helymárvzatnak kedvező javul...

életbelépteni; s a nársági szabadság megszorításának s...

mondand. Az igazságügyminiszter...

nyilatkoztatja, hogy a teláldásos voltát belátva, a veg...

kusrendszert elveti; hogy vales kereskedelmi törvény...

jeszt elő; hogy a büntető törv...

vaslata kézen van; s hogy a zésénel nem fog többé di...